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 Nehéz időket élünk.  Az emberek egyre inkább elfordulnak, nem csak az 
Egyháztól, hanem Istentől is.  Számukra, nincs olyan parancs, amelyet nem 
lehetne megszegni.  Azt várnánk, hogy Isten erős karral rendet rakná.  De Ő 
gyengéden segít rajtunk, hogy felismerjük, mit kell tennünk.  Ő nem lesújtani  

 akar, hanem kegyelmével az Ő dicsőségébe felemelni. 
 
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 220;    Felajánlás: 152;    Áldozás: 119;    Kivonulás: 285 

  
OLVASMÁNY a Királyok első könyvéből (1Kir 19, 9a. 11-13a). Isten erővel és hatalommal 

teremtette meg az egész világegyetemet.  Az ember azt várná, hogy ha a 
világban elhatalmasodik a bűn, akkor Isten erős kézzel fellépne.  De, amint 
Illésnél láthatjuk, Isten gyengéden szól hozzánk, és útba igazít.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (84, 9ab-10. 11-12. 13-14)  1. tónus 

 
Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és üdvösségünket add 
meg nékünk! 
 
Hadd halljam, mit mond az én Uram, Istenem, * mert népének és szentjeinek 
békét ígér.  
Az istenfélőkhöz valóban közel az üdvösség, * hogy országukba dicsőség 
költözzék. 
 
Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és üdvösségünket add 
meg nékünk! 

 
Irgalom és hűség majd egymásra lelnek, *csókot vált az igazság és a béke. 
A földből a hűség kisarjad, * és az igazságosság tekint le az égből. 
 
Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, * és üdvösségünket add 
meg nékünk! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm9, 1-5). Isten a zsidó 

népet az Ő tulajdonnéppé választotta, és mégis Krisztust elutasította.  Szent 
Pál olyannyira szerette az ő népét, a választott népet, hogy kész volt 
önmagát feláldozni, ha azzal a népet közelebb vitte volna Krisztushoz. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Az Úrban remélek, * igéjében bízom.  Alleluja. 4. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt14, 22-23). A vihar közepette, az apostolok 

vesztüket érezték.  Krisztust látják a vízen járni, amely reményt ad nekik.  
Amint Péter a vízre lép kishitűsége miatt süllyedni kezd.  Krisztus azonban 
nem engedi veszni, hanem a bajból kimenti.   

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lőrinc, Csilla; Hétfőn: Zsuzsanna, Tibor; Kedd: Klára, 
Diána; Szerda: Ipoly, Ibolya; Csütörtök: Marcell; Péntek: Mária Asszunta, Tarzíciusz; 
Szombat: Ábrahám, Rókus, Szeréna; Vasárnap: Jácint, Arika, Réka.  Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Assisi Szent Klárának, kedden Szent Chantal Johanna Franciskának 
szerdán Boldog XI. Ince pápának, csütörtökön Szent Maximilián Kolbénak, pénteken 
Nagyboldogasszonynak, és szombaton Szent Ponciánusz pápának és Szent 
Hippolitusznak lesz az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Dr. Cserháti Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készült.   Aki a püspök úr 
megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti.  A DVD ára $5. Azok, akik a 
DVD-t már megrendelték, az irodában átvehetik.  
 
Vasárnapon, augusztus 17-én, a Kurátorok Testülete szervezésében, Szent István-napi 
pikniket rendezünk a Rawdon-i Szent István Parkban.  Olyan embereket keresünk, akik a 
piknikre mások fuvaroztatását vállalják. A benzinköltség meg lesz térítve, amely az utasok 
kötelessége. Jelentkezni a plébánián lehet, azoknak is, akik fuvart kérnek. Továbbá, 
tombolatárgyakat keresünk.  Ezeket a plébánián elhelyezni szíveskedjenek.  Mindenkit 
szeretettel várunk! 
 
Mivel vasárnapon, augusztus 17-én az ünnepi szentmisét 11.00-kor a Rawdon-i Szent 
István Parkban mutatjuk be, a templomban szentmise nem lesz!  Aki a vasárnapi 
szentmisére elmenni nem tud, az szombaton, augusztus 16-án vehet részt a Magyar 
Otthonban tartandó szentmisén, amelyet 19.30-kor tartunk meg. 
  
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    126.00 
       Borítékban:       453.00   
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Augusztus 10:       11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        11: 8.00 +Simon Ritáért - családja 
    „          12: 8:00     +Sikur Margaretért – Breza Mary 

 „               13: 8.00 +Sikur Margaretért – Pustai Irén 
 „   14: 8.00 +Sári Máriáért – családja 
 „  15: 8.00 +Tisztítótűzben szenvedőkért – Csanádi Rózsa 
 „  16: 8.00 +Marajda Maryért – testvére Capovcak Péter  
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Az életnél nagyobb érték nincs – Sajtótájékoztató az élet  

és a házasság védelméről  

 
Bíró László püspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) Családügyi Bizottságának 
elnöke és Hámori Antal, a Magyar Katolikus Családegyesület Életvédő Fórumának alelnöke június 19-
én sajtótájékoztatót tartott a bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló törvényről és az Európa Tanács 
abortuszszabályozással kapcsolatos határozatáról, valamint bemutatták a Szabadságra elhívatva az 
életért című kiadványt. 
 

Elsőként Hámori Antal, az Életvédő Fórum alelnöke ismertette röviden beadványának tartalmát, 
amelyet az Alkotmánybírósághoz nyújtott be a bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló törvény ellen. A 
bejegyzett élettársi kapcsolat joghatásai szinte teljesen egyezőek a házasság joghatásaival, azaz azonos 
vagyonjogi, öröklésijogi joghatásokkal jár. A 2009. január 1-jén hatályba lépő törvény Hámori Antal 
véleménye szerint alkotmányellenes, mert sérti a kifejezett, nevesített alkotmányi védelmet élvező, egy 
férfi és egy nő életközösségét magába foglaló házasság jogintézményét.  
 

Bíró László püspök röviden ismertette: az Európa Tanács (ET) ez év április 16-án elfogadta A 
biztonságos és legális abortusz Európában című jelentést, amelyben elismerte a nők abortuszhoz való 
jogát. Bíró püspök a szavazás előtt levélben fordult az ET képviselőihez, hogy utasítsák el a 
határozattervezetet, mert „az 'abortuszhoz való jog' nem tartozik a 'szexuális és reprodukciós jog' 
körébe, mint azt sokan állítják. Az 'abortuszhoz való jog' alapvetően elutasítandó, mert ez az ún. „jog” 
ellentétben áll az Európai Emberjogi Konvencióval, amelynek éppen az a célja, hogy védje az emberi 
méltóságot és az emberi jogokat. Az emberi méltóságnak azonban megkerülhetetlen sarokköve az 
élethez való jog, ez pedig megilleti a meg nem születettet is.”  
A sajtótájékoztatón végül bemutatták a Magyar Katolikus Családegyesület kiadásában megjelent, a 
Szabadságra elhívatva az életért című kötetet, amely a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen megtartott 
azonos című konferencián hangzottak el 2006. szeptember 25-én.              Magyar Kurír, 2008. június 19. 

 

 
FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 
Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 

arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped és 
valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol,  
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
 

„BÁTORSÁG! ÉN VAGYOK! NE 
FÉLJETEK!” 

 
 


